



Директор муниципального предприятия подозревается в невыплате заработной платы подчиненным сотрудникам

Иловлинским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКР по области возбуждено уголовное дело в отношении директора муниципального предприятия бытового обслуживания. Она подозревается в совершении преступления, преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По данным следствия, начиная с июня текущего года директор бюджетного учреждения не выплачивала заработную плату пятнадцати своим подчиненным. В разные периоды времени перед ними образовалась задолженность на общую сумму около 300 тысяч рублей. При этом, как установили следователи, финансовая возможность расплатиться с работниками у директора имелась – в указанный период на счета организации поступил почти 1 миллион рублей, однако тратились эти деньги на производственные нужды предприятия. Лишь после процессуального вмешательства органов Следственного комитета основная сумма задолженности по заработной плате была погашена.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Предпринимаются меры к скорейшему погашению оставшейся задолженности перед работниками.

Основанием для возбуждения уголовного дела послужили результаты проверки, проведенной прокуратурой Иловлинского района.

21 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1181290>